

湛河桥男子欲轻生 热心路人联手救人

□记者 刘蓓

本报讯 遇到有人轻生，他们毫不犹豫伸出援手紧急救人。5月25日中午，在市区光明路湛河桥，上演了一场惊心动魄的生死营救。

今年25岁的市民刘峥汕回忆说，5月25日中午，他骑着电动车带着妻子沿光明路由南向北行，11点50分左右，他们行至光明路湛河桥时，看到路边售卖的西瓜不错，就停下来准备购买一个西瓜。

“买瓜的时候，我注意到瓜车后面的湛河桥边站着一个人。”心细的刘峥汕说，那名男子身穿蓝色衬衣，似乎是喝了一些酒，光着脚站在桥栏杆外侧，面对着湛河，拖鞋就在脚边，看起来似乎想要轻生。为了避免发生意外，

刘峥汕拨打了110。

“我先问他怎么了，想把他拉过来，但他情绪有些激动，并不愿意让我靠近。”刘峥汕说，他与这名男子交谈，一边开导他，一边上前向他递烟，趁机双手抓住该男子的手臂，并大声呼喊“快来救人，快来救人！”

一旁的几名路人见状立即上前，一起抓住了欲轻生男子的手臂、衣服。此时，该男子已经双腿悬空在河面上，情况十分危急。一名空调维修工人路过此处，迅速取出自己随身携带的工具绳，绑在该男子腰上，几名路人合力将该男子从桥围栏外拉回桥面。

据市公安局湛河分局特巡警大队民警王强介绍，当天11点57分，他和同事正在处理警情，接到110指

派后，立即赶到事发地。“当时人已经被救上来了。”王强说，他们疏散围观群众后，对此事进行了后续处理。

5月25日下午，说起此事，刘峥汕的心情依然有些激动。“当时事发突然，根本来不及多想，一门心思就是要紧紧抓住他，不能让他掉到河里去。”

据了解，刘峥汕在河南中平交科研究设计院有限公司工作，他和妻子平时热衷公益，经常通过腾讯公益为残障儿童、留守儿童捐款，目前已累计捐款5600多元。



扫一扫，观看视频

21名孤残儿童 加入少先队

□记者 张永军

本报讯 5月24日上午，在嘹亮的少先队队歌声中，市城乡一体化示范区福佑路小学的少先队员代表为市社会福利院的21名孤残儿童佩戴红领巾，21名孤残儿童光荣加入了中国少年先锋队。

当天上午，福佑路小学牵手市社会福利院“追星而遇 沐光同行”少先队新队员入队仪式和德育教育实践基地揭牌仪式在市社会福利院举行。福佑路小学的近100名师生来到市社会福利院，少先队旗手入场，新队员佩戴上鲜艳的红领巾，在队旗下庄严宣誓。“今天是一个值得铭记的日子，因为我光荣地加入了少先队。”市社会福利院11岁的郑浩森小朋友高兴地说。

在庄严的入队仪式之后，福佑路小学的学生和福利院的孩子们表演了节目，一起喜迎六一儿童节。

兴华社区增设 120余个停车位

□记者 牛超

本报讯“增设停车位，停车方便了，小区也整齐了……”5月26日，在新华区新新街街道兴华社区六福苑小区，居民刘洪亮说。

兴华社区的一些小区有停车位，但“僧多粥少”，仍存在停车难的问题。社区充分听取居民的建议后，近日对符合车位施划条件的区域进行增划和重划，对原有车位标线磨损、老旧、褪色不清的区域进行补色，在市五十六中北外墙、新兴路等处增设停车位120余个。

送货员路上捡包 交给民警还失主

□记者 王辉

本报讯 5月24日下午，平顶山贸易广场送货员何法在市区湛河北路东段捡到一个挎包，后来通过民警将挎包归还失主。

何法今年59岁，是平顶山贸易广场蓝盛琪家居广场的一名送货员。5月24日下午3时许，他驾驶一辆三轮车，沿市区湛河北路东行到创业大道与湛河北路交叉口东约200米时，发现马路边有一个黄色挎包，包外边丢着身份证和社保卡，挎包内有一部手机和少量现金。

何法带着挎包驶向市公安局高新分局，打算将包交给民警。途中，包里的手机响了，原来是失主王女士打来的电话。何法接听电话后告诉对方，让她到市公安局高新分局认领，王女士连声道谢。随后，王女士领到自己丢失的挎包。原来，她把挎包挂在三轮车后排的一个挂钩上，在路上挎包被甩出了车外。

新闻短波

●5月25日，市爱心飞扬歌友会鲁山爱心帮扶团队志愿者前往鲁山县碾子营乡孙街村看望困境学生晓静(化名)一家，并带去米、面、油、衣物等生活用品及现金2874元。2008年起，市爱心飞扬歌友会开启助学活动，截至目前已帮扶百余名困境学子。(王亚楠)

麦秸也是“香饽饽”

5月25日上午，在郟县李口镇郭楼村田间，一名农机手把打捆的麦秸装车。李口镇正在收割小麦，作为饲料的麦秸也成了香饽饽。据悉，该镇麦收将于5月30日前后进入高峰期，届时将有23台麦秸打捆机配合麦收，确保粮食与麦秸同时收获。本报记者 孙书贤 摄



新华区9个资源回收中心(站、点)位置公布

□记者 高红侠

本报讯 5月24日，平顶山晚报、平顶山微报刊发的《废纸箱等可回收物在家门口就能变现 新华区已设立9个资源回收中心(站、点)》，受到不少市民关注。一些读者或网友表示，想知道这些资源回收中心(站、点)的位置。

“资源回收中心设得好，便民、环保。”网友“qrhat”说。市民李先生留言表示，设立资源回收中心(站、点)可以将废弃物转化为再生资源，减少环境污染，利国利民，为新华区环卫服务中心点赞。网友“水星”则希望

公布一下回收点的位置。新华区环卫服务中心副主任陈延斌提醒市民，如果居民家中有沙发、旧电器等大件物品需要回收变现，只需通过小程序(至美Ai家)或拨打电话8861888预约，工作人员便可上门回收。

新华区9个资源回收中心(站、点)位置公布如下：长青路资源回收站(长青路与曙光街交叉口北50米路南)；百合金山小区(一期)资源回收中心(平安大道与稻香路交叉口百合金山小区西门口南30米)；百合金山小区(二期)资源回收中心(百合金山小区西门口)；幸福花苑小区资源回收中心(矿工路中段幸福花苑小区

内文化广场)；曙光街15号院资源回收中心(曙光街西段建井三处家属院内小广场)；园林小区资源回收中心(长青路北段园林小区院内广场)；劳模小区资源回收点(光明路与平安大道交叉口附近劳模小区一、二期之间主街公共卫生间旁)；檀宫小区智能资源回收中心(锦绣街檀宫小区一期大门口)；美景花园小区资源回收点(平安大道与七矿路交叉口美景花园小区大门口)。

追踪报道